ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ
Το εισιτήριο για ένα ταξίδι με αεροπλάνο κοστίζει 150 €. Η αεροπορική εταιρεία κάνει 9 € έκπτωση σε όσους πελάτες αγοράσουν το εισιτήριο μέσω Internet. Να υπολογίσετε το
ποσοστό (%) της έκπτωσης.
Μια ομιλία την παρακολούθησαν αρχικά 425 άτομα. Επειδή η ομιλία ήταν βαρετή, όταν έγινε διάλειμμα έφυγαν κάποιοι και έμειναν 323 άτομα. Ποιο ποσοστό % των ατόμων που υπήρχαν αρχικά έφυγε; 
Ένας μανάβης αγόρασε 120 κιλά αχλάδια με 0,6 € το κιλό. Τα πούλησε όλα και εισέπραξε 97,2 €. Πόσο % κέρδισε; 
